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Minden esztendô május 12-én, az Ápolók Nemzetközi
Napján, világszerte megemlékeznek az ápolói hivatásról és
ünneplik a hivatás gyakorlóit, az ápolókat.

Az ápolási szolgálat az egészségügyi ellátás, a haté-
kony egészségügyi menedzsment szerves része.

A WHO Expert Committee on Nursing szerint „Sok
olyan országban, ahol a gyógyítás magasan fejlett, de az
ápolás nem, a lakosság egészségi állapota nem tükrözi a
gyógyászat fejlett szintjét.” 

Ezt támasztja alá az a megállapítás is, miszerint az ápo-
lók „… a legfontosabb szolgáltatásokat nyújtják a népesség
egészségének megôrzése, a betegek és sérültek gondozá-
sa, és az elesettek és idôsek ápolása terén”. 

Május 12-t, Florence Nightingale születésnapját, az
ICN jelölte ki az Ápolók Nemzetközi Napjául (International 
Nurses Day) 1965-ben. Florence Nightingale, az angol fône-
mesi családból származó „lámpás hölgy„ a krími háború se-
besültjei ápolásának megszervezésével vált híressé. A há-
ború után is folytatta az ápolás tanulmányozását, majd okta-
tását. Írásai és gyakorlati tevékenysége alapján az ápolás-
történet a világi ápolás és ápolóképzés megteremtôjeként
tartja számon. Emléktáblája a londoni Orvostörténeti Múze-
um nagyjai között található. 

Az ICN (International Council of Nurses, Genf), 1899-
ben alakult meg Londonban. Napjainkban az Ápolók Nem-
zetközi Tanácsa 124 tagország nemzeti ápolási egyesületé-
nek szakmai szervezete, szövetsége, amely világszerte az
ápolók millióit képviseli. Az ápolók által, az ápolókért mûköd-
tetett ICN az ápolók nemzetközi „hangja”, tevékenységének
célja világszerte a megfelelô minôségû ápolás és a megbíz-
ható egészségpolitika biztosítása. 

A professzionális, egy-egy hivatást képviselô szakmai
szervezetek a munka világában, a munkaügyi kapcsolatok-
ban egyre nagyobb szerepet vállalnak. Ezek a professzioná-
lis szervezetek, mint például a nemzeti ápolási egyesületek
eredetileg azért jöttek létre, hogy biztosítsák a hivatás fejlô-
dését, elismertetését, és azt, hogy a szakma tartsa magát a
hivatás etikai kódexéhez.  A késôbbiek során jelentkezett az
az igény, hogy a szakmai szervezet a szociális, gazdasági

biztonságot is segítsen megteremteni tagjai számára, illetve
az ilyen irányú vitákon részt vegyen. 

A magyarországi ápolási szakmai szervezetek között a
Magyar Ápolási Egyesület az egyetlen, az ICN által 
„National Nursing Association”-ként elfogadott szakmai
szervezet, mely az ápolókat nemzetközi szintéren, az  ICN-
ben, a  WHO/EURO-ban és a PCN/EU-ban (Permanent
Committe of Nurses of the European Union, Brüsszel) kép-
viselheti.

A Magyar Ápolási Egyesület, az egészségügyi szakdol-
gozók elsô független szakmai érdekképviseleti szervezete,
1989-ben alakult meg. Napjainkban kiemelten közhasznú
szervezetként mûködik, országos hálózattal és 13.000 fôs
tagsággal rendelkezik. 

Mint ápolásszakmai szervezet, minden esztendôben ün-
nepélyes keretek között megemlékezik az ápolók Nemzet-
közi Napjáról. Az idei ünnepséget május 18-án a Miskolci
Egyetemi Körcsarnokban tartottuk. 

Az ünnepség fôvédnöke Christine Hancock, az ICN el-
nöke volt. Védnökök voltak Kökény Mihály államtitkár, 
Mikola István elôzô egészségügyi miniszter és Kobold 
Mihály, Miskolc város polgármestere.

Kökény Mihály államtitkár üdvözlô beszédében ismertet-
te a kormányprogram egészségügyre vonatkozó részeit, kü-
lönös tekintettel az ápolókat (is) érintô intézkedésekre, mint
a várható 50%-os béremelés, hûségjutalom és az ápolási
Kamara létrehozása.

Kobold Mihály köszöntôje után Pro Sanitate és más mi-
niszteri kitüntetések átadására, majd az egyesület tisztelet-
beli tagjainak megválasztására került sor. 

A Magyar ápolási Egyesület tiszteletbeli tagja lett
Christine Hancock az ICN elnöke, aki jelen pozíciója elôtt,
mint a PCN/EU korábbi elnöke és mint a Royal College of
Nursing korábbi fôtitkára, éveken keresztül hatékony támo-
gatást nyújtott a Magyar Ápolási Egyesületnek. Továbbá 
Dr. Illei György nyugalmazott szülész-nôgyógyász orvos,
professzor emeritus, aki az ápoló-, szülésznôképzésben, és
az Egyesület által kezdeményezett egyetemi szintû ápoló-
képzés elôkészítésében szerzett érdemeket.

Mucha Márkné, elnök
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